



## **Коледна дарителска вечер „За Стара Загора“ подкрепя благородна кауза за развитието на бъдещи новатори и учени**

Петък, 29 Ноември 2024

*Целта е да се съберат средства за Проект „Звезден ум“, включващ оборудване на STEM кабинети по астрономия и физика в Планетариума към Астрономическа обсерватория „Юрий Гагарин“*

За поредна година в Града на липите ще се проведе Коледната дарителска вечер „За Стара Загора“. Събитието ще се състои на 17 декември 2024 г. от 19.30 ч. в старозагорския хотел „Сити“.

Организатори на дарителската вечер са Агенция за регионално икономическо развитие, Европа Директно, Търговско-промишлена палата Стара Загора, Ротари клуб Стара Загора, Обществен дарителски фонд Стара Загора, Ротари клуб – Берое, Лайънс клуб – Тракия, Инър Уийл клуб Стара Загора, Лайънс клуб - Августа, Инър Уийл клуб Стара Загора – Берое, Лайънс клуб - Стара Загора, Зонта клуб, Творчески колектив „На улицата“, Граждански клуб ЛИПА с подкрепата на Община Стара Загора.

Общата кауза на дарителската вечер е набиране на средства за Проект „Звезден ум“, включващ оборудване на STEM кабинети по астрономия и физика в Планетариума към Астрономическа обсерватория „Юрий Гагарин“. Основна цел на проекта е да създаде подходяща среда, която да повиши интереса към STEM предметите и космическите науки сред учениците. Водещ мотив е и повишаване ролята на Планетариума като образователен и културен център, който да работи за развитието на бъдещи новатори и учени.

Организаторите се обръщат към всички желаещи да подкрепят каузата по няколко начина – като предоставят продукти, собствено производство (вино, хранителни продукти и др.) за провеждане на Дарителската вечер, като закупят покани и участват в Дарителската вечер или като направят дарение по следната банкова сметка:

---

Първа инвестиционна банка

Обществен дарителски фонд - Стара Загора

IBAN BG46FINV91501017585655

BIC FINVBGSF

Основание: дарение (проект Звезден ум)

Присъствието на Дарителската вечер е срещу предварително закупена покана на стойност 70 лв. За да се заяви присъствие е необходимо да се свържете с някоя от организациите партньори.